



Когда в посёлок Сосновый бор (Свердловская область) пришли морозы, жители многоквартирных домов стали складывать в квартирах настоящие кирпичные печи и топить их дровами. Только это помогает спастись от холода: в домах, несмотря на действующее центральное отопление, батареи еле тёплые.

«Каждый день печку топим, – рассказывает местная жительница. – Не было бы её, мы бы вообще замёрзли. Без обогрева температура в квартире не поднимается выше семи-восьми градусов. Иной раз встаёшь с постели и не знаешь, что на себя накинуть. А за центральное отопление плату всё равно берут в полном объёме. Мы не знаем, куда ещё обращаться».

Но даже с печкой тепло в доме держится лишь несколько часов, поэтому люди не снимают валенок. Информация о печном отоплении в многоэтажках появилась в прессе, и власти были вынуждены вмешаться. Но даже после этого люди надеются только на печи, ведь температура воздуха в квартирах поднялась лишь до 17 градусов.